

సరిహద్దుకు దగ్గరలోవున్న గోల్కాప్.

ఫిలిప్స్ యన్ దేశములోని తెటి ట్వివములోవున్న వందలకొలది కైరీలకు సువార్త ప్రకటించే పరిచర్చ కారకు దేవుడు ద్వారము తెరిచాడు. సమూర్, సెలు, నెర్రోస్ ఓసిడెంటల్, నెర్రోస్ బరియంటల్, ల్లోయలో, ఉత్తర లూజోన్ మలయు గూమురాస్.

ఈ మధ్య కొన్ని సంవత్సరముల నుండి దేవుడు బ్రదర్ టోని గాలని సువార్తను ప్రకటించుటకు, బోధించుటకును ఇండియాలో వున్న చెన్నై, రాజమండ్రి, బెంగుళూరు, బాపట్ల, విజయవాడ, కాకినాడ, స్టవర్నపురము, విశాఖపట్నం మలయు ఇతర వర్గాలలోవున్న ప్రజలకు మలయు బ్యూలాగార్గెన్స్ బెంగుళూరులో వున్న బైబిల్ కళాశాలలోని విద్యార్థులకు బోధించుటకు నడిపించాడు బ్రదర్ టోని గాలి ఆశయం ఏమునగా "ఏదైనా! ఏ సమయమైనా! ఎక్కడైనా!" దేవుని వాక్యాన్ని ప్రకటించాలని. బ్రదర్ టోని గాలి పరిచర్చంతా కూడా ప్రార్థనా, జీవితము, విధేయత కలిగిన జీవితము, విశ్వాస జీవితము, సమర్థణ జీవితముపైన ఆధారపడి వున్నది. సమ్మర్నిగ ఆత్మలను పోగుచేయుటకు దేవుడు ఆశీర్వదించాడు. 2014 సంవత్సరము శిష్యత్వం అనే పుస్తకం అనేక భాషలలో రచించాడు, ఆ పుస్తకము ద్వారా ఎంతోమంది దైవజనులు, ప్రజలు బలపరిచబడ్డారు. దేవుడు ఎన్నో గొప్ప కార్యాలను చేశాడు. దేవునికే మహిమ కలుగును గాక.

దైలి బ్రడ్ మిషన్స్

24

యేసుక్రీస్తు యొక్క మంచి సైనికునివలె  
త్రమను అనుభవించుము.

2తిమోతి 2:3

సైనికుని జీవితములోని పాఠములు

బ్రదర్. టోని

ప్రథమ ముద్రణ : 2015, 1000 కాపీలు

పెటాయిం పబ్లిషర్స్

వెల : రూ. 15/-

అనువాదము :  
రాజారత్నం జిడుగు

నివరములకు :

పోస్టర్. రాజారత్నం జిడుగు,

డి.బి.యం. కాంపౌండ్, మున్నెంవారి పాలెం,

బాపట్ల - 5222101, గుంటూరు జిల్లా

ఆంధ్రప్రదేశ్ - ఇండియా.

1

*Endure Hardness as a Good soldier of Jesus Christ. 11 Timothy 2 : 3*  
by Bro. Tony

*Copy Right @ 2014 by Bro. Tony*

*1st Print : 2015*

*Peddyim Publishers*  
*www.dailypreadmission.org*  
*India*

అయినను మనలను ప్రేమించిన వాని ద్వారా మనము వీటన్నిటిలో  
అత్యధిక విజయము పొందుచున్నాము. రోమా 8:37

1. జీవకీరీటము. యాకోబు 1:12
2. అక్షయ కీరీటము. 1 కొరింధీ 9:25
3. నీతి కీరీటము. 2 తిమోతి 4:8
4. మహిమ కీరీటము. 1 పేతురు 5:4

తొల్లిట్లకుండ మిమ్మును కాపాడుటకును, తన మహిమ యెదుట  
ఆనందముతో మిమ్మును నిర్దోషులనుగా నిలువ జెట్టుటకును.

యూదా 1:24

### సమకూర్చిన వారి గురించి...

**నువ్వార్తికులు బ్రదర్. టోనీ, శీలడాలి గృత 36**  
సంవత్సరముల నుండి దేవుని సేవలో వున్నారు. మొదటి 12  
సంవత్సరములు "డాబి బ్రెడ్ మినిస్ట్రీ ఆఫ్ లవ్ ఇన్ సాండ్స్" అనే  
సంస్థ తరువున ఆసుపత్రులలో, గృహాలలోని సామాన్య ప్రజలలో  
మరియు ఇంగ్లాండ్ ఉత్తర ప్రాంతంలో వున్న అన్ని సంఘాలలో  
దేవుని పరిచర్య చేశారు. తరువాత 12 సంవత్సరాలు ఇంగ్లాండ్,  
బర్మాండ్ దేశములోని వందలకొలది పట్టణాలలో సువార్తికునిగా  
వార్తాన్ని బోధించారు. బ్రదర్. టోనీ అనేక దేశాలైన దక్షిణ పోలాండ్  
నుండి సాన్జోస్టిస్, కాటాబాస్కి దగ్గరవున్న బెంజిన్కు తరువాత  
ఉత్తర ప్రాంతము నుండి వార్ష లుబ్జిన్, రాడ్జిన్, పోడ్లస్కి,  
బియూలెస్టాక్ ఇతర ప్రాంతాలైన ఎత్క్, ఒలికొ మరియు రష్యె

నీవు వారిని తరుము కొనిపోక వారిని తప్పించుకొని చుట్టు తిరిగి కంబళి చెట్లకు ఎదురుగా నిలిచి, కంబళి చెట్లు కొనలయందు కాళ్ళవప్పుడు నీకు వినబడునప్పుడు వారితో యుద్ధము కలుపుటకై బయలు దేరి వారిమీద పడుము; ఆ చప్పుడు వినబడునప్పుడు పిల్వీయుల దండును హాతము చేయుటకై దేవుడు నీకు ముందుగా బయలు వెళ్ళియున్నాడని తెలిసికొనుమని సెలవిచ్చెను.

సమూయేలు దహానబలి అర్పించుమండగా ఫిల్వీయులు యుద్ధము చేయుటకై ఇశ్రాయేలీయుల మీదికి వచ్చిరి. అయితే యెహోవా అదినమున పిల్వీయుల మీద మెండుగా ఉరుములు ఉరిమించి వారిని తారుమారు చేయుగా వారు ఇశ్రాయేలీయుల చేత ఓడిపోయిరి. 1 సమూ 7:10

మరియు అతడు జనులను హెచ్చరిక చేసిన తరువాత యెహోవాను స్తుతించుటకు గాయకులను ఏర్పరచి, వారు పరిశుద్ధాలంకారులు ధరించి సైన్యము ముందర నడచుచు - యెహోవా కృప నిరంతరముండును, ఆయనను స్తుతించుడి అనే స్తోత్రము చేయుటకు వారిని నియమించెను. 2దివ 20:21

**సిలువ :** క్రీస్తు చెమట, నేల పడుచున్న గొప్ప రక్షణిండువులవలె మారినప్పుడు తోటలో యుద్ధము గెలవబడెను. లూకా 22:44

**సమాప్తమైనది :** యోహాను 19:30

**అపజయమునందు జయము :**

అయినను మనప్రభువైన యేసుక్రీస్తు మూలముగా మనకు జయము అనుగ్రహించుచున్న దేవునికి స్తోత్రము కలుగును గాక. 1కొరింధి 15:57



## ప్రతి సైన్యము ఒక ముల్కీ సైన్యాధికారిని కలిగియుంటుంది

మరియు పరలోకము తెరువబడియుండుట చూచితిని. అప్పుడిదిగో, తెల్లని గుఱ్ఱముకటి కనబడెను దాని మీద కూర్చుండియున్నవాడు నమ్మకమైన వాడును సత్యవంతుడును అను నామము గలవాడు. ఆయన నీతిని బట్టి విమర్శ చేయుచు యుద్ధము జరిగించుచున్నాడు. ప్రకటన 19:11.

ఇదిగో జనములకు సాక్షిగా అతని నియమించితిని జనములకు రాజుగాను, అధిపతిగాను అతని నియమించితిని యొషయా5:4

యెహోషువాతో , సేనాధిపతిగా నేను వచ్చియున్నాను. యెహోషువా 5:14

యెహోషువా యెరికో ప్రాంతమున నున్నప్పుడు అతడు కన్నులెత్తి చూడగా దూసిన కత్తిచేత పట్టుకొనియున్న ఒకడు అతని యెదుట నిలిచియుండెను; యెహోషువ అతని యొద్దకు వెళ్ళి - నీవు మా పక్షముగా నున్నవాడవా, మా విరోధుల పక్షముగా నున్నవాడవా? అని అడుగగా ! యెహోషువా 5:13

ఇదిగో త్రోవలో నిన్ను కాపాడి నేను సిద్ధపరచిన చోటకు నిన్ను రప్పించుటకు ఒక దూతను నీకు ముందంగా పంపుచున్నాను. నిర్వమ 23:20

### **అధిపతులు**

మరియు దేవుడు సంఘములో మొదట కొందరిని అపొస్తలులుగాను, పిమ్మట కొందరిని ప్రవక్తలుగాను, పిమ్మట కొందరిని బోధకులుగాను,



అటు పిమ్మట కొందరిని అద్భుతములు చేయువారినిగాను తరువాత కొందరిని స్వస్వరచు కృపా వరములు గలవారిగాను, ఉపకారములు చేయువారిని గాను, కొందరిని ప్రభుత్వములు చేయువారిని గాను, కొందరిని నానా భాషలు మాటలాడు వారిని గాను నియమించెను. అందరు అపొస్తలలూ? అందరు ప్రవక్తలూ? అందరు బోధకులూ? అందరు అద్భుతములు చేయువారూ? అందరు స్వస్వరచు కృపావరములు గలవారూ? అందరు భాషలతో మాట్లాడుచున్నారూ? అందరు ఆ భాషల అర్థము చేసుకున్నారూ? కృపావరములలో శ్రేష్ఠమైన వాటిని ఆసక్తితో అవెక్షించుడి. ఇదియు గాక సరోస్తమమైన మార్గమును మీకు చూపుచున్నాను. 1కొరింథీ12:28-31

నాయకులు జనులతో మాటలాడుట చాలించిన తరువాత జనులను నడిపించుటకు సేనాధిపతులను నియమించువలెను. ద్వితీయోప20:9

### రాజైన యాజీను సేనాధిపతి అన్యుల హరోషేతులో నివశించిన

సీసెరా న్యాయ 4:2  
 సోలు సేనాధిపతి అబ్నేరు 1సమూ14:50  
 ఇశ్రాయేలు సైన్యాధిపతి ఓబ్రొ 1రాజు16:16  
 సహస్రాధిపతులు, శతాధిపతులు సంఖ్య 31:48  
 దావీదు యొక్క సేనాధిపతులు 2సమూ23, 1దిన - 11:12  
 రాజులు సేనాధిపతులను నియమించుట 1సమూ18:13,  
 2సమూ 17:25, 18:1  
 యెహోవా యొక్క సేనాధిపతి. యెహూషువ 5:14  
 క్రీస్తుశిష్యాడు, వారి రక్షణకర్తగా, అధిపతిగా మోత్రి 2:10

అసీతిమంతులకును పునరుత్థానము కలుగబోవుచున్నదని వీరు నిరీక్షించుచున్నట్లు నేను కూడా దేవుని యందు నిరీక్షించితిని. అప్రో.కా. 24:15

ఈ మొదటి పునరుత్థానములో పాలుగలవారు ధన్యులును వరిశుద్ధులునైయుండురు. ఇట్టి వారి మీద రెండవ మరణమును అధికారములేదు; వీరు దేవునికిని క్రీస్తుకును యాజకులై క్రీస్తుతో కూడ వెయ్యిసంవత్సరములు రాజ్యము చేయుదురు. ప్రకటన 20:6

**వెయ్యి సంవత్సరముల తరువాత :**  
 వెయ్యి సంవత్సరములు గడిచిన తరువాత సాతాను తానున్న చెరలోనుండి విడిపించబడును. ప్రకటన 20:7

### మొదటి పునరుత్థానమునకు ప్రతిఫలం వుండును :

అతడు - భజా, మంచిదాసుడా, నీవు ఈ కొంచెములో నమ్మకముగా వుంటివి గనుక పది పట్టణముల మీద అధికారినై వుండుమని వారితో చెప్పెను. లూకా 19:17

### జయము పొందిన ఏడు యుద్ధములు

అబ్రహాము లోతును రక్షించెను. అది 14:1-17  
 ఈ యుద్ధములో మీరు ఘోట్లాడవలసిన అవసరం లేదు. మీరు యుద్ధసంక్షులు తీర్చి నిలువబడుడి; మీతో కూడనున్న యెహోవా దయచేయు రక్షణను మీరూ చూచెదరు. 2దిన 20:17  
 దావీదు తిరిగి దేవుని యొద్ద విచారణ చేసెను. అందుకు దేవుడు -

రాజ్యములో ఉండటయ్యు, మీరు వెలుపలికి త్రోయబడుటయ్యు, మీరు చూచునప్పుడు మీరు ఏడ్చుచూ పండ్లు కొరుకుదురు. లూకా 13:28

**విండుకు :**

దేవుని వాక్యం నిర్ధారించిన కారణము చేత రెండు పునరుద్ధానములు కలవు. నీతి పునరుద్ధానము. మనము ఖచ్చితంగా పునరుద్ధానముతో ప్రారంభించాలి. దానిని ఉపదేశించాలి, బోధించాలి. లోకము ఎగతాళి చేయువారు మరియు అపహాసకులతో నిండియున్నది. 2వేతురు 3:3

పునరుత్థానము లేదని చెప్పెడి సదాకర్ములు ఆయన యొద్దకు వచ్చి అడిగిరి. మత్తయి 22:23

కాబట్టి, పునరుత్థానమందు ఆమె ఎవరికి భార్యగా వుండెను.

మత్తయి 22:28

యేసు జవాబు - పునరుత్థానమందు ఎవరును పెండ్లి చేసికొనరు, పెండ్లికియ్యబడరు; వారు పరలోకమందు దూతలవలే ఉందురు.

మత్తయి 22:30

పరమును వృతులు పునరుత్థానమును పొందుటకు యోగ్యులని యెంచబడినవారు పెండ్లి చేసుకొనరు, పెండ్లి కియ్యబడరు. లూకా 20:35  
సైఫను ఉపదేశించుచూ ఇట్లనెను - క్రీస్తు పాతాళములో విడువబడలేదనియు, ఆయన శరీరము కుళ్ళిపోలేదనియు దావీదు ముందుగా తెలిసికొని ఆయన పునరుత్థానము గూర్చి చెప్పెను.  
అపొ. 2:31

**రెండు పునరుత్థానములు :**

వెయ్యేళ్ళ పరిపాలన చేత వేరు పరచబడెను. నీతి మంతులకు

## ప్రాథమిక శిక్షణ

అనుభవం లేని వ్యక్తి ప్రార్థనలో శిక్షణ పొంది వుండటం అవసరము. అదేశాలకు విశ్వాసాన్ని విధేయతను చూపటము పదవుల యొక్క అనుభవము, పోరాటము కొరకు సిద్ధపాటు ఇవన్నియు కలిగియుండాలి.

**కొన్ని మొదటి పరీక్షలు :**

నీవు నీ యింటివారి యొద్దకు వెళ్ళి నీకు చేసిన కార్యములన్నిటిని వారికి తెలియజెప్పుమనెను. మార్కు 5:19

గ్రామములోనికి వెళ్ళండి. మత్తయి21:2

పట్టణములోనికి వెళ్ళండి అపో 9:6, మత్తయి 26:18

బాసలు నీళ్ళతో నింపుడి. యోహాను 2:7

**వాలా చిన్న కార్యాలు :**

క్రోత్తగా చేరినవాడు నూతనముగా ధరించుకోవలసిన సైనికుని వస్త్రం అపవాది ఆధీనములోవున్నవారి వస్త్రము మరియు గుడ్డవలేవుండును.

యెషయా 64:6

ఇప్పుడు అతడు స్తుతివస్త్రమును ధరిస్తాడు. యెషయా 61:3

అతడు నీతి వస్త్రమును ధరిస్తాడు. యెషయా 59:17

అతడు రక్తములో కడుగబడినవాడు. 1 కొరింధి 6:11

సైనికుడు సర్వార్థ కవచమును కలిగినవాడు. ఎఫెసి 6:13

యుద్ధోపకరణములు ధరిస్తాడు. 2 కొరింధి 10:4

ఒక ఖడ్గము దేవుని వాక్యము సజీవమై బలము గలదైవున్నది.

మోషీ 4:12

మీలోపుస్తవాడు గొప్పవాడు. 1 యెహోను 4:4

నూతన ప్రారంభికుడు ప్రత్యేకింపబడతాడు. మీరు ప్రత్యేకముగా వుండుడి. 2 కొరింధి 6:14

ఎవడైన లోకమును ప్రేమించిన యెడల... 1 యోహాను 2:15

అబ్రహాము కళ్ళీయులైన తన ఇంటి వారిని మరియు ఊరును కూడా విడిచెను. అది 12:1

మీరు అవిశ్వాసులతో విధేయులుగా వుండకుడి. 2 కొరింధి 6:14  
మీరు మీ సొత్తుకారు. 1 కొరింధి 6:19

మనము బ్రతికినను చనిపోయినను ప్రభువువారమై యున్నాము.

రోమా 14:8

నూతనముగా మార్పుచెందిన ఒక వ్యక్తి : హింసింపబడతాడు.

2 కొరింధి 4:9

క్రీస్తు యేసునందు సద్వృత్తితో బ్రతుకనుద్దేశించువారందరూ హింసపోందురు. 2 తిమోతి 3:12

లోకముతో నీ బొడ్డువేగు ఖచ్చితముగా కోయబడాలి.

### **నూతనముగా చేరినవాడు లెక్క చూసుకొనవలెను**

వీలాలో ఎవడైనను ఒక గోవురము కట్టించ గోరిన యెడల దానిని కొనసాగించుటకు కావలసినది తన యొద్ద ఉన్నదో లేదో అని కూర్చుండి తగులుబడి మొదట లెక్కచూచుకొనడా? లూకా 14:28

**పాటు :** అనేక పర్యాయములు ప్రయాణములలోను, నదులవలననైన అపదలలోను, దొంగలవలననైన అపదలలోను, నా స్వజనులవలననైన

అనేక పర్యాయములు మీతో చెప్పిన విధముగా అనేకులు శత్రువులుగా నడుచుకొనుచున్నారు. ఫిలిప్ప 3:18

చేదైన వేరు ఏదైన వున్నదేమో జాగ్రత్తగా చూచుకొనుడి. హెబ్రీ 12:15  
అందరును తమ సొంతకార్యములను చూచుకొనుచున్నారు గాని, యేసు క్రీస్తు కార్యములు చూడరు. ఫిలిపి 2:21

### **అపజయము పొందిన 7 యుద్ధములు :**

జరుగిన సంగతులేవో నాతో చెప్పుమని దావీదు నెలవియ్యగా వాడు -  
జనులు యుద్ధమందు నిలువలేక పారిపోయిరి. అనేకులు పడివచ్చిరి,  
సౌలును అతని కుమారుడైన యోనాతానును మరణమైరి అనెను.

2 సమూ 1:4

ఇశ్రాయేలీయులు ఓడిపోవటం వలన దేవుని మందనం పట్టబడెను.

1 సమూ 4:13-17

యెహోషువా, హాయి యుద్ధములో అపజయపాలాయెను.

యెహోషువ 7:4

అమాలేకు ఓడిపోయెను. నిర్గమ 17:8

ఇశ్రాయేలు ఓడిపోయెను. 1 సమూ 4:2

సౌలు తీవ్ర యుద్ధమును ఎదుర్కొనెను. 1 సమూ 31:3

### **అపజయమునకు పాలైన వారు**

#### **సరకంలో నిత్యత్వం అనుభవించాలి**

“విద్యుటయు మరియు పండ్లు కొరుకుటయు”

అబ్రాహాము ఇస్కాకు యాకోబులును సకల ప్రవక్తలును దేవుని

ప్రతి సమయమందున ప్రత్యేకమైన ఆదేశములు.

### ప్రతి పోరాటములో మరణములు వుంటాయి.

షాలు చెప్పెను - నేను దినదినమును చనిపోవుచున్నాను.

1కొరింథి 15:31

గోధుమగింజ భూమిలోపడి చావకుండిన యెడల అది ఒంటిగానే యుండును; అది చచ్చిన యెడల విస్తారముగా ఫలించును.

యోహాను 12:24

మీ శరీరములను ఆయనకు సమర్పించుకొనుడని దేవుని వాత్సల్యమును బట్టి మిమ్మును బతిమాలు కొనుచున్నాను. రోమా 12:1

అబ్రాహాము, మృతులను సహితము లేవుటకు దేవుడు శక్తిమంతుడని యెంచినవారై ఇస్సాకును అర్పించెను. ఆది 22:2, హెబ్రీ 11:19

లాటిమర్, రైడ్లి, క్రాస్మర్ మరియు అనేక మంది వారి సాక్ష్యమును బట్టి దహించబడ్డారు.

నైఘను రాళ్ళతో కొట్టబడుతూ ప్రభువా నా ఆత్మను చేర్చుకొనుము అని దేవున్ని ప్రార్థించాడు. అపో.కా. 7:59

నామట్టకైతే బ్రతుకుట క్రీస్తే, చావకైతే లాభము - ఫిలిపి 1:21

నీతిమంతుని కొరకు సహితము ఒకడు చనిపోవుట అరుదు; మంచి వాని కొరకు ఎవరైన ఒకవేళ చనిపోవ తెగింపవచ్చును. మనమింకను పాపులమైయుండగానే క్రీస్తు మన కొరకు చనిపోయెను. రోమా 5:7,8

**వీరందరు విశ్వాసములో మరణించెను. హెబ్రీ 11:39**

**బహవ వరస :**

సన్ను దూషించువాడు శత్రువు కాదు. కీర్తన 55:12

అపదలలోను, అన్యజనులవలననైన అపదలలోను, పట్టణములో అపదలలోను, అరణ్యములో అపదలలోను, సముద్రములో అపదలలోను, కుటు సహోదరుల వలన అపదలలోను ఉంటిని. 2 కొరింథి 11:26

**ప్రవక్తలు :** నా సహోదరులారా, ప్రభువు నామమున బోధించిన ప్రవక్తలను, శ్రమనాభవమునకును ఓపికకును మాదిరిగా పెట్టుకొనుడి.

యాకోబు 5:10

వారు విశ్వాసము ద్వారా రాజ్యములను జయించిరి; నీతికార్యములను జరిగించిరి; వాగ్దానములను పొందిరి; సింహముల నోళ్ళను మూసిరి; అగ్ని బలమును చల్లార్చిరి; ఖడ్గధారను తప్పించుకొనిరి; బలహీనులుగా ఉండి బలవరచబడరి; యుద్ధములో పరాక్రమశాలులైరి; అన్యూల సేనలను పారదోలిరి స్త్రీలు మృతులైన తమ వారిని పునరుత్థానమువలన మరల పొందిరి; కొందరైతే మరి శ్రేష్ఠమైన పునరుత్థానము పొందగోరి విడుదల పొందనొల్లక యాతన పెట్టబడిరి.

హెబ్రీ 11:33-35

**శ్రమ :** నాయందు మీకు సమాధానము కలుగునట్లు ఈమాటలు మీతో చెప్పుచున్నాను. లోకంలో మీకు శ్రమ కలుగును. అయినను దైర్ఘ్యము తెచ్చుకొనుడి, నేను లోకమును జయించియున్నాననెను.

యోహాను 16:33

**పోరాటం :** బైబిల్లో అన్ని చోట్ల పోరాటము అనే అంశం శరీరకముగాను, ఆత్మీయముగాను వున్నది. అది శత్రుత్వముతో, వివాదముతో, విజయాలతో, యుద్ధాలతో కూడి వున్నవి.

మనము నేర్చుకొనవలసిన పాఠములు విమిటి? 2తిమోతి 3:6

నర్మసంతానమునకు/స్త్రీ సంతానమునకు మధ్య వైరము. అది 3:15,

ప్రకటన 12:17

ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు పోరాటానికి వస్తాడు అకరి పోరాటము దేవుని అగ్నివేత గెలవబడుతుంది. ప్రకటన 19:11, 20:9

బూర స్పష్టము కాని ధ్వని ఇచ్చునప్పుడు యుద్ధమునకెవడు సిద్ధపడును? 1కొరింథి 14:8

యుద్ధము మీరు కాదు/దేవుడు కలుగుచేయు రక్షణ చూచువరకు నిలిచి యుండుడి. 2దినవృతాంతాలు 20:15,22

**నూతనముగా చేరినవారు లోకములో పుస్తావాటిని గాని వాటి పద్ధతులను గాని ఆశ్రయించకూడదు.**

సాతాను యొక్క ఇటుకలతో దేవుని రాజ్యమును కట్టలేము. నిర్గమ 5:18

తీవ్రమైన శ్రద్ధతో గాని, అనుభవముతో గాని, విద్యతో గాని, సామూర్థ్యముతో గాని కాక, శక్తివేతనైనను బలమువేతనైనను కాక నా ఆత్మవేతనే ఇది జరుగునని యెహోవా నెలవిచ్చెను. జెకర్యా 4:6

**వీలయినగా మనము పోరాడునది శరీరులతో కాదు, గాని ప్రధానులతోను, అధికారులతోను, ప్రస్తుత అంధకారసంబంధులగు లోక నాధులతోను, ఆకాశమండలమందున్న దురాత్ముల సమూహములతోను పోరాడుచున్నాము. ఎఫెసి 6:12**  
దేమా నన్ను విడిచి వెళ్లెను. 2తిమోతి 4:10



**ఎల్లప్పుడు విజయోత్సవముతో ఊరేగించుచున్న దేవునికి**

**స్తోత్రము 2 కొరింథి 2:14.**

**గాయపరచబడెను :**

**పౌలు - నేను యేసు యొక్క ముద్రలు నా శరీరమందు ధరించియున్నాను.**

గలతి 6:17

అయిదుమారులు ఒకటి తక్కువ నలువది దెబ్బలు తింటిని. 2 కొరింథి 11:24

మన అతిక్రమక్రియలను బట్టి అతడు గాయపరచబడెను. యెషయా 53:5

అతని రూపము చాలా వికారమని చాలామంది విస్మయమొందిరి.

యెషయా52:14

**ఆత్మీయ గాయములు మహిమకు పునాదిరాళ్లు**

రాజైన దావీదు దేవుని యొద్ద విచారణ చేసెను. 1దినవృ 14:10

విజయం పొందిన తదుపరి కూడా విచారణ చేసెను. 1దినవృ 14:14

యేసు చెప్పెను - నీవు వెళ్ళి యాజకునికి కనుపరచుకొనుము.

లూకా 5:14

నీ వెయ్యి చావుమని చెప్పెను. మార్కు 3:5

మోషె కత్తును చాచి / రాతితో మాటలాడెను. సంఖ్యా 20:8-11

యెహోషువా యెరికోపట్టు ఏడుమారులు తిరిగిరి. యెహోషువా 6:15





ఇశ్రాయేలీయులు లోనికి ప్రవేశించలేకపోయిరి హెబ్రీ3:19

అధికారము కలిగిన వ్యక్తి యజమానుని నమ్మెను ఉత్తరపు గాలి  
సులువుగా వీచెను. అపో27

నీలో ఉన్న వెలుగు చీకటితో మత్తయి 6:13

హ్యాయము మోసకర్తనైనది, హూర్తమైన వ్యాధి కలది. యిర్మియా 17:9

**పాఠములు :**

బలము లేని కొక్కెము వలన దండ తెగిపోతుంది.

అపవిత్రమైన వ్యక్తి దేవుని పనినిముట్టరాదు. అపో 6వ అధ్యాయం

అవిశ్వాసము పాపము విశ్వాసమూలము కానిది ఏడో అది పాపము.

రోమా 14:23

అవిశ్వాసము చేతనే వారు లోనికి ప్రవేశించ లేకపోయిరి హెబ్రీ3:19

వాక్యము నిష్ప్రయోజమైనదాయెను హెబ్రీ4:2

బుద్ధిపూర్వకమైన పాపము (కైన్తవునిగా) హెబ్రీ10:26

పాపము వలన వచ్చు జీతము మరణము రోమా6:23

**వారు అతనిని (సాతాను) జయించెను :** ప్రకటన 12:11

1) గొఱ్ఱపిల్ల రక్తమును బట్టి

2) వారిచ్చిన సాక్ష్యమును బట్టి

3) మరణము వరకు తమ ప్రాణములను ప్రేమించినవారు కారు.

అలెక్సాండ్రు నాకు చాలా కీడుచేసెను. 2తిమోతి 4:14

ఇది నాకు శత్రువు కాదు, గాని నా స్నేహితుడె. కీర్తన 41:9

శిష్యులు అయినను విడివి భయముతో పారిపోయెను. మార్కు 14:51

యూదా యేసుని ముద్దుపెట్టుకొని అప్పగించెను. లూకా 22:48

## రాత్రి వేళ కాపలాదారుడు

ఒక ప్రాముఖ్యమైన పని ఏమనగా రాత్రివేళ కావలి కాయువిధి నిర్వహణ రాత్రివేళ కావలి కాయువారి బాధ్యత ఏమనగా నిద్రపోతున్న ప్రజలకు రాబోయే ప్రమాదమును హెచ్చరించుట.

మరల ఆయన వచ్చి వారు నిద్రించుచుండుట చూచి - సీమోను, నీవు నిద్రించున్నావా? ఒక గడియయైనను మేలుకొనియుండలేవా?

మార్కు 14:37

కాపలాదారుడు లేచి, నిద్రించుచున్న నీవు మేల్కొని మృతులలో నుండి లెమ్ము. క్రీస్తు నీమీద ప్రకాశించునని ఆయనచెప్పుచున్నాడు.

ఎఫెసీ 5:14

హెచ్చరిక గంటను మ్రోగించుట. అతడు దేశము మీదికి ఖడ్గము వచ్చుట చూచి బాకా ఊది జనులకు హెచ్చరిక చేసిన సమయం.

యెహెజ్కేలు 33:3

కైన్తవుని జీవితము ఆత్మీయ పోరాటమైయున్నది. మనము పోరాడుచున్నాము, విశ్వాస సంబంధమైన మంచి పోరాటము పోరాడుము.

1తిమోతి 6:12

## యేసుక్రీస్తు యొక్క సైనికుడు ఎంత కష్టమునైనను సహించును

యోనేవు రాజభవనములోనికి వెళ్ళకమునుపు గుంటలో వుండెను.

ఆది 37:24

యోబు శ్రమలతో పరిక్షింపబడ్డాడు. యోబు 13:15

దానియేలు సింహముల గుహలో వడత్రోయబడ్డాడు.

దానియేలు 6:16

షద్రకు భయంకరమైన అగ్నిగుండములో వడత్రోయబడ్డారు.

దానియేలు 3:23

ఫౌలు, సీలలు జైలులో బందింపబడ్డారు. అపో 16:25

క్రీస్తు : ఆయన వేదనపడి మరింత ఆతురముగా ప్రార్థన చేయగా

ఆయన చెమట, నేల పడుచున్న గొప్ప రక్తఖిందువులవలే ఆయెను.

లూకా 22:44

**శరీరము లోపటి పోరాటములు.** రోమా 7:18-20

**అసవిశ్రాంతైన వాటిని ముట్టరాదు నీవు ప్రత్యేకింపబడినవాడవు.** ఎవడైన

వెనుక తీసిన యెడల అతనియందు నా ఆత్మకు సంతోషముండదు.

హెబ్రీ 10:38

పాపము మీ మీద ప్రభుత్వము చేయదు. రోమా 6:14-16

నీ పాదములకు నీవే గురిపెట్టము. ఏది వచ్చునని యోబు

భయపడ్డాడో అదే సంభవించినది. యోబు 3:25

**దావీదు పాపములు.** గాఢమైన లైంగిక వాంఛ. 2ననూ 11:2



లోకమునైననూ, లోకములో వున్న వాటివైనను ప్రేమించటము.

1యోహాను 2:15

**వేరు లేదు :**

రాతినేలను విత్తబడినవాడు వాక్యము విని వెంటనే సంతోషముతో దాని సంగీకరించువాడు. అయితే అతనిలో వేరు లేనందువలన....

మత్తయి 13:20,21

**ఓటములు ఎందుకు? ఎలా కలుగుతాయి? :**

అబ్రహాము ఐగుప్తులో “ఈమె నా సహోదరి” అని చెప్పాడు.

ఆది 20:2

యాకోబు తన తండ్రిని మోసగించాడు. ఆది 27:1

ఆకాను పాపము వలన ఇశ్రాయేలీయులు ఓడిపోయిరి.

యెహోషువ 7:20

**స్థాయి :**

ఆ గొత్తెల యొక్క అరువులకు అర్థమేమి. 1ననూ 14:15

దావీదు వెళ్ళివనివలె నటించెను - పిలిష్తీయులతో జెరెను.

1 ననూ 21:13

దావీదు ప్రజలను లెక్కించెను. 2 ననూ 24:10

సోలోమోను. విగ్రహారాధన. 1 రాజులు 11:3

దైవజనుడు ఎక్కువగా మాట్లాడెను. 1రాజులు 13:1

హిజ్కీయా ఎక్కువగా చూపించెను. యెషయా 39:4



మోషే వారిని, అనుగా ప్రతి గోత్రము నుండి వేయేసిమందిని, యాజకుడగు ఎలియాజరు కుమారుడైన ఫీనెహోసును పంపెను. అతని చేతిలోని పరిశుద్ధమైన ఉపకరణములను ఊదుటకు బురలను యుద్ధమునకు పంపెను. సంఖ్యా 31:6

**మనలను నిరాశపరచునది :**

భూమిపైనున్న అసాధారణమైన వ్యక్తులు. సంఖ్యా 32:7

మన సహోదరుని కన్నులోని నలకను చూచుట. మత్తయి 6:23

**మనము విడిగా వుండుట వలన ఓడిపోవటం :**

మీలో ఇద్దరు ఏకీభవించిన యెడల బిక్యత. మార్కు 3:23

కష్టాలను ఎదుర్కొని పనిచేయువాడు. అపొ.కా.7:59

**మనలను నాశనం చేయునవి :**

సాతాను మిమ్మును పట్టి గోదుములవలె జల్లించుట. లూకా 22:31

హృదయములో దాచబడిన పాపము. 2కొరింధి 4:2

పాత స్వభావము పాత మనుష్యుడు ఖచ్చితముగా మరణించాలి. రోమా6:6

అమాలోకీయులు ఖచ్చితముగా నాశనము చేయబడాలి.

2సమూ 15:3

ఇతరుల వాటిని ఆశించుట దాచబడిన పాపము. 1కొరింధి 6:10

ప్రవక్తలు నుండి యాజకుల వరకు. యిర్మి 6:13

**విగ్రహారాధన :**

మనశ్చే చేసిన పాపము. 2దివచ్చ 33:7

**అత్తుగౌరవము** జనులను లెక్కించి నేను గొప్ప పాపము కట్టుకొంటిని.

2సమూ 24:10

**ఊరియా హాత్య** 2సమూ 11:15

**మోసగించబడుట.** 2సమూ 2:8

**భయము :** కాబట్టి దావీదు వారి యొడుట తన చర్య మార్చుకొని వెళ్లివారివలె నటించుచు, ద్వారపు తలుపుల మీద గీతలు గీయుచు, ఉమ్మి తన గడ్డము మీదికి కారనిప్పును నుంచెను. వారతని పట్టుకొనిపోగా అతడు పిచ్చిచేష్టలు చేయుచు వచ్చెను. 1సమూ 21:13, 2తిమోతి 1:7, 1యోహాను 4:18

**సౌలు భయము :** “దావీదు తన హృదయంలో ఇలా చెప్పాడు - నేను ఇక్కడ నిలుచుట మంచిది కాదు, ఏదో ఒక దినమున నేను సౌలు చేత నాశనమగుదును; నేను ఫిలిష్తీయుల దేశములోనికి తప్పించుకొని పోవుదును.” 1సమూ 27:1

**అబ్బాలోము విశ్వాసాంతము :** రాజైన దావీదు అమ్మాను చేత తామూరు చేరుపబడిన విషయములో బహురోద్రము తెచ్చుకొన్నాడు కాని గర్జించలేదు. అటు తరువాత అబ్బాలోము అమ్మానునుహతము చేయటానికి కుట్ర పన్నినప్పుడు అమ్మానును తగిన శిక్ష విధించక తరువాత దావీదు తన క్రియకుమారుని కొరకు ఏడ్చాడు. 2సమూ 13:36. గర్జించబడని పాపము తీవ్ర పరిణామాలను రుచిచుస్తుంది తరువాత అబ్బాలోము తన తండ్రి అజ్జలకు లోబడకుండా వ్యతిరేకముగా వుండి తన జీవితమును పోరాటములో ముగించాడు. 2సమూ 13:21

**వెలుపటి పోరాటములు :** అపవది ఎవరిని మ్రింగుదునా అని వెదుకుమా తిరుగుమన్నాడు. 1పేతురు 5:8

**లోకము :** ఎవడైన లోకమునైనను, లోకములో ఉన్నవాటివైనను ప్రేమించిన యెడల తండ్రీప్రేమ వానిలో నుండదు. 1యోహాను 2:15  
మీరు దేవునికిని సిరికిని దాసులుగా నుండనేరరు. మత్తయి 6:24  
లోకముతో స్నేహము దేవునితో వైరము. యాకోబు 4:4

**శరీరము :** ఆత్మానుసారముగా నడుమకొనుడి, మీరు శరీరేచ్ఛను నెరవేర్చరు. గలతి.5:16

శరీర క్రియలు జారత్వము అపవిత్రతలు. ఎఫెసి 5:4  
శరీరమునకును ఆత్మకును కలిగిన సమస్త కల్మషము నుండి మనలను పవిత్రులనుగా చేసికొందము. 2కొరింధి 7:1

**సాతాను :** మేము మీ యొద్దకు రావలెనని యుంటిమి గాని సాతాను మమ్మును ఆశ్చ్యంతర పరచెను. 1థెస్సె 2:18

పాపసీకుల రాజ్యాధిపతి దూతను వ్యతిరేకించెను. దానియేలు 10:13  
అపవదిని ఎదురించుడి, అప్పుడు వాడు మీ యొద్ద నుండి పారిపోవును. యాకోబు 4:7

మీలో ఉన్నవాడు లోకములో ఉన్నవాటి కంటే గొప్పవాడు. 1యోహాను 4:4

ఇతనేనా లోకమునంతను మోసగించినది? యెషయా 14:16  
ఎందుకు? విజయం లేదు సమర్థుణ లేదు. బలిహీరము మీద నేను అన్ని అమర్చితిని. న్యాయాధి 6:10

అననీయ సమ్మీరా. బాగమును దాచుకొనెను. అపొ 5:5  
నీకు ఒక్కవైయున్న నీకుమారుని అనగా నీవు ప్రేమించువాడిని ఇప్పుడే తీసుకొని. ఆది 22:2

**శత్రువు యొక్క లక్ష్యము**

శత్రువుని లక్ష్యము మనలను మార్గము మళ్ళించుట / ఒక కోణము వైపు త్రిప్పుట.

మనలను ప్రకృకు మళ్ళించును; మన పరిస్థితుల వైపు మన దృష్టి సారించజేస్తాడు.

పేతురు సముద్రము మీద తుఫాను గాలిని చూచెను. మత్తయి 14:30  
లోతు భార్య వెనుకకు తిరిగి పాపపు పట్టుణమును చూచెను. ఆది 19:26

ఇశ్రాయేలీయులు బగుష్తులోవున్న దోసకాయలను కోరుకొనుచున్నారు. సంఖ్యా 11:5

**మొదటి శరీరక యుద్ధం**

రాజులు యుద్ధమును కల్పించారు. లోతు ఖైదీగా చెరపట్టుబడెను, లోతును నిర్బంధమునుండి తీసుకు రావటానికి అబ్రాము తన చిన్న సైన్యమును వెంటబెట్టుకొని వెళ్ళెను. ఆది 14:9

**యెషోవా ఖడ్గము :**

నేను అమాలేకీయులతో తరతరముల పరకు యుద్ధము చేయుదును. నిర్గమ 17:16